

Referat af bestyrelsesmøde torsdag 14-09-2023 i Padborg.

Til stede: Torben, Aksel, Bjarne, Finn og Flemming.

- 1. Referat godkendt.**
- 2. DM for hold i Gram, fredag den 3 november.**

Spilles i Folehallen indbydelse er udsendt.

3. Turneringen.

- a.** Opstart med 4 mands hold: Ok opstart.
- b.** Tilbagemeldinger og observationer: Nogle steder for lang tid
Torben udsender anmodning om at spille lidt hurtigere.

4. Skat med DSKV-SH den 15 okt. på Valdemarshus.

- a.** Tilmeldinger fra bestyrelsesmedlemmer: 30 spillere fundet.
- b.** Lokale og kaffebord: Nogle møder 1 time før til opstilling af
Borde. Kaffebord bestilt.

5. Revision af spilleregler.

Der arbejdes på at ændre nogle spilleregler.

6. Bordet rundt.

- a.** Kassereren orienterede om kontingent indbetaling og
Kortbeholdning
- b.** Turneringlederen berettede at resultaterne var hurtigt inde.
- c.** DM i individuel skat afholdes af Holbøl Skatklub.

7. Eventuelt.

Intet at berette.

